Ejercicio 1: Resuelve las siguientes inecuaciones y sistemas de inecuaciones con dos
incégnitas.
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Ejercicio 2: Dadas las siguientes restricciones:

x=0
y=0
X-3y 2 -9
X+y < 11

Encuentra los vértices de la region que representan las inecuaciones anteriores.




Ejercicio 3: Dadas las siguientes restricciones:
T x20
| y=20
| X+2y = 40
. 3x+2y = 60

- Encuentra en qué punto de la regidn limitada por las inecuaciones anteriores se
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B} Ejercicio 4: Una pasteleria elabora dos tipos de trufas, dulces y amargas. Cada trufa dulce
lleva 20 g de cacao, 20 g de nata y 30 g de azucar y se vende a 1 € la unidad. Cada trufa
amarga lleva 100 g de cacao, 20 ¢ de nata y 15 g de azucar y se vende a 1,3 € la unidad. En
un dia, la pasteleria solo dispone de 30 kg de cacao, 8 kg de nata y 10,5 kg de azucar.
Sabiendo que vende todo lo que elabora, calcula cuantas trufas de cada tipo deben
elaborarse ese dia, para maximizar los ingresos y determina dichos ingresos.
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